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Sie befinden sich hier: Startseite › Staatskanzlei › Bayern in Prag › Bavorsko z pohodlí domova

Bavorsko z pohodlí domova

Vydejte se s námi na virtuální cestu! Bavorské zastoupení v České republice Vám nabízí možnost navštívit Bavorsko z pohodlí Vašeho
domova: Zaposlouchejte se v následujících týdnech do tónů tradičního alpského rohu, navštivte proslulý zámek na jezeře Chiemsee a
seznamte se s vizemi jeho majitele. Zúčastněte se s námi kurzu bavorských tanců a s celou rodinou si užijte procházku Národním
parkem Bavorský les v doprovodu jednoho z jeho správců.

http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/
http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/staatskanzlei/bayern-in-prag/
http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/staatskanzlei/bayern-in-prag/bavorsko-z-pohodli-domova/


Zdravice bavorské ministryně pro evropské záležitosti a mezinárodní vztahy Melanie Huml

Vom  Sofa  n ac h  B aye rn : Gru ßwort  von  Eu ropam in ist e r in  Me lan ie  Hu m l



Koncert na alpský roh

Náš první výlet za bavorskou kulturou je spojený s hudbou – užijte si koncert na alpský roh v podání hornisty Bavorské státní opery
Christiana Loferera v kulisách okouzlující alpské přírody ve skanzenu Glentleiten.
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Prohlídka zámku Herrenchiemsee

Navštivte ohromující zámek na ostrově na jezeře Chiemsee. Příběh zámku i vize jeho majitele vám představí další z bavorských kulturních
ambasadorek kastelánka Veronika Endlicher.
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Kurz bavorských tanců

Před zhlédnutím tohoto videa se pohodlně oblečte a vytvořte si v pokoji dostatek místa – bude se tančit! Taneční mistryně Katharina
Maier, další z bavorských kulturních ambasadorek, vás naučí základní kroky několika bavorských tradičních tanců. Tak hurá na parket!
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Procházka po Národním parku Bavorský les

Vydejte se s námi do hlubin Bavorského lesa! Správce národního parku Siggi Schreib vás seznámí s jeho historií a fungováním, poradí
vám, jak se v přírodě chovat a čeho si všímat, abyste si výlet vždy co nejvíce užili a přitom přírodu nijak nezatěžovali. Jeho rady se můžou
hodit i při procházkách po lesích českých.
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